
Про проведення
МІЖНАРОДНОЇ  НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ  КОНФЕРЕНЦІЇ 

«СУСПІЛЬНІ  ТРАНСФОРМАЦІЇ  І  БЕЗПЕКА: 
ЛЮДИНА,  ДЕРЖАВА,  СОЦІУМ – 2024»

У ЛЬВІВСЬКОМУ ІНСТИТУТІ  ПРАТ “ВНЗ “МАУП”

04 січня  2024  року  у  Львівському  інституті  ПрАТ  «ВНЗ «МАУП»

відбулася  Міжнародна  науково-практична  конференція  «Суспільні

трансформації  і  безпека:  людина,  держава,  соціум»,  організована  колективом

кафедри  менеджменту,  економіки  та  туризму. Метою  проведення  цього

науково-педагогічного  заходу  стало  об’єднання  зусиль  фахівців  у  галузі

менеджменту,  економіки  та  туризму  та  студентів  в пошуку  нових  шляхів

економічного  розвитку  країни.  Доповіді  учасників  конференції  стосувалися

проблем економічної, юридичної та психологічної наук.

Завідувач  кафедри  менеджменту,  економіки  та  туризму  Львівського

інституту  ПрАТ  «ВНЗ  «МАУП»  к.е.н., доц. М. В.  Оліховська проаналізувала

проблеми негативного впливу війни на економічні,  юридичні  та психологічні

зміни в соціально-фінансовому житті громадян під час війни.

Лелик Л. І., к.е.н., доц., заступник директора Львівського інституту ПрАТ

«ВНЗ «МАУП» здійснила аналіз впровадження новітніх технологій управління

персоналом на підприємстві, зокрема під час військового стану.

Парфенюк Є. І., к.е.н., доц., заступник директора з навчально-методичної

та виховної роботи Львівського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП» обгрунтувала

моделі  управління  фінансовою  діяльністю  підприємств, як  варіанту  виходу

країни з повоєнної кризи.

Моделі  інноваційного  розвитку  підприємства  у  період  війни

проаналізувала  к.е.н.,  доц.,  заступник  завідувача  кафедри  менеджменту,

економіки та туризму Магас Н. В.

Запрошена  д.е.н.,  проф.,  професор  кафедри  економіки  підприємства  та

інвестицій НУ  «Львівська політехніка»  Степура Т. М.  зі здобувачем першого

(бакалаврського)  рівня  вищої  освіти  спеціальності «Міжнародні  економічні

відносини»  Пегитяк  А. С. проаналізувала  динаміку  економічної  активності

населення та безробіття.

Запрошена учасниця конференції Корицька О. І., к.е.н.,  доцент кафедри

менеджменту  організацій  НУ  «Львівська  політехніка»  у  співавторстві  зі

студентом  першого  (бакалаврського)  рівня  вищої  освіти  спеціальності

073 «Менеджмент»  Давидчук  К. С.,  дослідила  вплив  стратегій  SMM на

соціальний та економічний прогрес держави.

У  Міжнародній  науково-практичній  конференції  прийняли  участь  усі

кафедри,  зокрема  к.ю.н.,  доц.,  завідувач  кафедри  права  Яворська В. Г. та

к.псих.наук.,  завідувач  кафедри  психології  Компанович М. С. дослідили

проблеми  галузей  суспільного  розвитку  людства  та  обговорили  разом  із

студентами найактуальніші проблеми сучасного розвитку України.

За результатами роботи  конференції  підготовлено збірник доповідей та

статей.


